

CAMERA DEI DEPUTATI N. 4768

ERRATA CORRIGE

DISEGNO DI LEGGE

APPROVATO DAL SENATO DELLA REPUBBLICA

il 30 novembre 2017 (v. stampato Senato n. 2960)

PRESENTATO DAL MINISTRO DELL'ECONOMIA E DELLE FINANZE

(PADOAN)

Bilancio di previsione dello Stato per l'anno finanziario 2018 e
bilancio pluriennale per il triennio 2018-2020

*Trasmesso dal Presidente del Senato della Repubblica
il 1° dicembre 2017*

TOMO I

A pagina 60 del tomo I, seconda riga, all'articolo 1, comma 158, lettera *b*), capoverso, lettera *b*), del disegno di legge, le parole: « fabbisogni finanziati » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « fabbisogni finanziari ».

A pagina 132 del tomo I, diciannovesima e ventesima riga, all'articolo 1, comma 340, del disegno di legge, le parole: « comma 339 » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « comma 338 ».

A pagina 132 del tomo I, ventinovesima e trentesima riga, all'articolo 1, comma 341, del disegno di legge, le parole: « commi da 338 a 343 » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « commi da 338 a 340 ».

A pagina 132 del tomo I, trentasettesima e trentottesima riga, all'articolo 1, comma 342, del disegno di legge, le parole: « al commi da 338 a 343 » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « ai commi da 338 a 340 ».

A pagina 260 del tomo I, trentottesima e trentanovesima riga, alla rubrica dell'articolo 8 del disegno di legge, le parole: « e disposizioni relative » devono intendersi soppresse.

